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Ata da 32ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 17 de 

outubro de 2013. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Paulo Cesar de Macedo. Vereadores: 

João Acir Alves dos Santos, José Alfredo Neto Gonzaga de Oliveira, Marcos 

Antonio Karpinski, Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: Antonio de Jesus 

Nenemann, o qual justificou ausência. Em seguida o presidente solicitou a 

leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, realizada pela 

secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. EXPEDIENTE: Telegrama do FNS 000403; TRIBUNA 

LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador João Acir disse que esta 

semana foi dia dos professores, parabenizando a todos que exercem a 

profissão; que esteve realizando visitas e que a população sempre solicita 

algumas providências na localidade onde moram; falou do apoio aos 

agricultores que precisam escoar a safra e dependem de estradas em boas 

condições; parabenizou a vereadora Kelli pelo trabalho que vem fazendo junto 

ao povo; que há pacientes que precisam de remédio controlado; que famílias 

carentes devem ser atendidas em primeiro lugar; que fale depois que souber se 

é verdade; que para saber a realidade das pessoas deve-se fazer uma visita às 

mesmas; que Quitandinha tem um bom orçamento; que empresas têm seus 

projetos aprovados e acabam não cumprindo o que está escrito; solicitou a 

cópia do projeto da Empresa Cicarelli para obter maiores informações do que 

consta e ainda não foi cumprido; que o Município também investe para que 

essas empresas possam se instalar; que há cobrança da população; que a 

empresa deveria justificar o atraso no cumprimento das ações; que os 

vereadores trabalham unidos e com respeito; Vereador José Alfredo disse que 

quando um vereador solicita algo é para o povo e não para si; que foi aprovada 

em março uma proposição dele em que se pedia sinalização em cada farmácia 

de Quitandinha e que apenas uma farmácia foi atendida (Hiperfarma), e ele 

pediu em frente a todas; solicitou que haja uma justificativa do executivo 
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explicando o porquê das outras farmácias não foram sinalizadas; Vereador 

Paulo Cesar disse que conversou na rádio com o prefeito Rato e que verbas 

serão liberadas para Quitandinha conforme ele ouviu na sua viagem em 

Brasília; que quando elas chegarem caberá a todos aprovarem onde elas serão 

investidas; que ele deixa claro que a solicitação das verbas foi em nome de 

todos os vereadores desta Casa de Leis e não somente em nome dele; que 

acha justo fiscalizar, cobrar e importa muito a opinião do grupo e ele abraça os 

companheiros para lutar pelo mesmo ideal; que existem opiniões diversas mas, 

que haja respeito antes de tudo; parabenizou o vereador Marcos Elio (Boca) 

pelo trabalho junto ao povo; que a função não é ser assistencialista, mas 

legislar; que o trabalho social engrandece o coração de quem o faz. ORDEM 

DO DIA: PROPOSIÇÃO: N° 066/2013 – Vereador João Acir Alves dos Santos 

solicita o patrolamento na estrada principal em toda sua extensão, na 

localidade de Caí de Cima e ensaibramento nas proximidades da Banca do 

Thomas Zuclinski. Discussão: Vereador Paulo Cesar disse que muitas pessoas 

solicitam este serviço e soube que nestas proximidades do Caí está vindo 

projeto de pavimentação a fundo perdido para atender o povo e que o interior 

começa a ser beneficiado com o calçamento; que fica muito feliz pela notícia 

que recebeu; que o setor rodoviário é complicado porque Quitandinha tem uma 

grande extensão territorial. Vereador José Alfredo disse que concorda mas que 

deve haver um bom planejamento e que outros municípios atendem melhor; 

que há muita desculpa usando a questão da chuva; que há serviços que ficam 

bons e outros não; que seja bem feito na primeira vez que aí a manutenção fica 

mais fácil. Presidente Pedro Gilson disse que na época que a estrada de Doce 

Grande foi feita ficou um ótimo trabalho só que pouco saibro sim mas, o 

trabalho foi excelente; que Quitandinha não tem saibro de qualidade; que Turvo 

recebeu melhor saibro; que isto deve ser considerado; que as estradas estão 

boas porque já foram feitos trabalhos bons. Vereador Paulo Cesar perguntou 

ao vereador Marcos Karpinski sobre a qualidade do saibro. Vereador Marcos K. 

disse que em Rio da Várzea havia excelente saibro; que em muitos lugares há 

aquele saibro, mas com o decorrer do tempo ele se vai; que as estradas estão 
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em boas condições porque esta gestão fez um bom serviço; que em 

Campestre há excelente saibro e vistorias estão sendo realizadas para uso 

futuro; que as chuvas não levam o material que é bom; que a partir de 2014 

será tirado material de lá; Vereador João Acir disse que um saibro bom está 

vindo de fora e vale a pena porque a qualidade é melhor; que o povo deve ser 

atendido, independente do lado político. Votação: aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador José 

Alfredo disse que cobra para o povo; que todos os eleitos estão aqui pelo voto 

do povo, então que cada um faça a sua parte. Vereador Marcos K. disse que 

em muitos lugares já há asfalto e isso trouxe qualidade e conforto; que 

Quitandinha estão crescendo bastante; que se verbas estão vindo, podemos 

esperar maior crescimento ainda; que nosso forte é a agricultura; que muitos 

trabalham fora mas gastam aqui no comércio; que todos fazem o melhor como 

vereador; que Quitandinha merece os parabéns pelo desenvolvimento. 

Vereador Paulo dos Anjos parabenizou o vereador Paulo Cesar e Marcos Elio 

pela passagem do aniversário. Presidente Pedro Gilson parabenizou a todos 

pela harmonia e amizade sincera; que Quitandinha está crescendo também 

pelo empenho e dedicação de todos os funcionários públicos que fazem com 

que os serviços aconteçam; que o dia do professor merece atenção e votos de 

louvor porque pelas mãos de um professor é que todas as profissões se 

formam; agradeceu aos que foram seus professores em Doce Grande; que em 

especial agradece o trabalho que é feito pelos professores de Quitandinha, 

tanto do municipal como do estadual; parabenizou o senhor Evandro pela 

organização da cavalgada que ocorreu no dia de Nossa Senhora Aparecida na 

qual ele e o vereador Paulo dos Anjos estiveram presentes; agradeceu ao 

Deputado Toninho pelo caminhão de som usado na cavalgada e outros apoios 

que ele tem buscado junto ao governo federal para o nosso Município; que ele 

é um deputado de destaque que tem ajudado Quitandinha e outros municípios; 

parabenizou a todos os aniversariantes vereadores e aos outros companheiros 

pelo trabalho que cada um vem fazendo. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro 

Gilson encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais  
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havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada 

pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.   
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